P“isqu'elle a miS Thomas Crecquillon

Source: Le IViéme livre des Chansons---Anvers---T.Susato---1544.
Editor: André Vierendeels (12/04/13)

- h | |
: A ——F ° oo e oo F# [ & p P
Superius .o WA (V= I I T 1 I I I I I 1 I
ANV ! e 1 1 1 1 |74 1 |74 | 4 L L 1 1 1 1
d T T | | T ' T T H T
Puis - qu'el-le'a mis a deulx son a-mi - tié, a deulx son a - - -
- _ . e o o p oo F£ .
Tenor 1 ||He>—€ < I I —T———F1— —
\?\} 1 i T T T
Puis - quel - lea mis a deulxson a - mi - tié et
= a e —
Tenor 2 fos>—C = - = = = . 1 I I I |
\’5)‘} ' = } } I I } L -
Puis - - - qu'el - le'a mis a deulx son a -
o) . .
P’ A ! - - 1 1 I I
Tenor 3  ||Hes>—€ = i s il I
A3V . i o—+o
\.8) =
CANON in SUBDIAPENTHE Puis - quel-le'a mis a
. . | .
= 1 1 1 1 —
S -  —r . 7 m— e e w— I — — —
1 1 1 1 1 - - 1 - 1 1 1 1
y T y T [ [ T T [ T
- - mi - tié, et qu'en lay - mant je nay aul - tre'a-van - tai - ge,
£ e o 7]
I i —  — P — Q__P_P_P_h =
T1 — — —1— —r—+— ——1—1 - ~
L L 1 1 1 1 L L 1 1 1 1 1
: : — : |
qu'en l'ay - mant je n'ay aul - tre'a - van - tai - ge, aul - tre'a - van - tai - ge,
7]
£ 4 7 3 .F I. f i 4 7 3 .F I I - )
T 2 I I - PN 1 1 ! 1 I PN 1 1 1 I I'/
mi - tié, et qu'en l'ay - mant, je n'ay aul-tre'a - van
——1 ] —— ]
b 2 e e === ==
[ T T [ T T
deulx son a - mi - tié, et quen l'ay - mant, le
—

I
R
R
TTT®
L
e
—1Te
—1Te
| 1HEN
TTT%

fors.__ seul - - - le - ment de son cueur ung  par -

%

seul-le -men___ de son_—__ cueur ung par - tai -

3N
IBEL )
T
3N
NEBL )
7%
NEBL )
L )
| YHEN
TTTO

fors seul - - - le-ment de son cueur ung par - tai -

-

1]

T

™
| 108
|
TTe
QO
M
| 10EE
| 10EE
| 1HEE

n'ay aul-tre'a - van - tai -  ge, fors seul - - - le - ment de son cueur



Puisqu'elle a mis

» :
-  — e s
| | | | ! | | 17 1 |
T T | T y |1
se je n'ay tout, se je n'ay tout, je qui - cte
2] r) ? ? o
| | | | |
| | . T T I
I I '
se je n'ay tout, je qui - cte
., 2
(o P e — wa— — = o ————
ANIV4 | | | | ! | | |
'8) T T T T y T
n'ay tout, se je n'ay tout je qui-cte
o)
P’ A | | |
Y 4N y 2 - 2 | | | - -
&) < S —" E— —" =
ANIV4 |
98) ™ 4 o [
ung par - tai - ge, se je n'ay tout, se je n'ay tout,
g [ 2.
T
—F = 3 —r—r—
T T
moi - tié, se ie n'ay tout, se tié
. L 7 2
| R S R S
C o+ St
moi - tié, se je n'ay tout, se je n'ay tout, tié.
L. 2.
——= & s
y T T T T
se je n'ay tout, se je n'ay tié.
o) I 2.
p” A — S
T3 ||Hes2>=% il : H— 1o = s Ho
%) o o
%) ™ 4 o
je qui-cte la____ moi -t se je n'ay tout, tié.

Notes: Original clefs: G2, C2, C3, C3
Original note values have been halved
Editorial accidentals above the staff



